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MyHunumnanbHoe obpa3oBaTesibHOe yYpexaeHune
YpeHcKkas cpeaHAsa obOleobpa3oBaTenbHas wkKona Ne 1
Nopop YpeHb, Huxeropoackas oonactb

«CoKpoBuLLe reoMeTpUn»

YpoK reomeTpumn B 8 Knacce

Yyutenb matematukm MOY
YCOLU Ne 1 TatbsAAHa
CepreeBHa PsiboBa
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I'eomempus eradeem
J6YM3 COKpOBUMAMU:

00HO U3 HUX — IMO
meopema...

NMozann Kenaep

v'YT1o npeacraBnsger cooboun ata
Teopema?

v/[loyemy OoHa TaKk 3HaMeHUTa?

v/ oe n Kak npumeHsaeTca?




[lpoBepkKa
AOMaLLHero 3agaHuA:
1) meopemuyeckas

«riepecmpersikar
2) peweHue 3adavyu
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C
aAHo.

/\NABC

~. CAB=90"
AB=3cm
AC=4cm

AH-L BC
AH=2,4cm

4 cm

Haumu: CB
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oD mpeyzorvHuke Ksaapam 2ZUnonieHy3vt
‘j paeeH cymme Keaapamos Kamemoa.

a N 40!110:

A\ ABC, £ C=90"

Aoxazamv: c* =a” +b’
] ZoKa3amerbcmaeo:
1
1. SAABC — Eab
K 2. Jdocmpoum DNABC
0o keadpama co cmoporoti (a+e)
S=8, s =(a+h)’.

8

3. S=4'%ab+02 =2Clb+02.

— 2 2 2
-(a+b)2:2ab+cz;a2+2ab+b2=2ab+cz;c =a +b7,
Y1mo u mpedosaroch J0Ka3ameo.
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/N\NABC

~ CAB=90"
AB=3cm

AC=4cm
Haumu: CB

4 cm

A B

3cm

Pewenue. no meopeme ILlugpazopa
CB® = AB* + AC®, CB=~A4B*+ AC”

’ A”Illllllml'("" H 2 2 =
=CB =43 +4 o

Omsem CB=5cm
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L NPAMOYZOALHOZ0 MPEYZOAbHUKA 1O

JAHHLIM Kamemam.:

[ ITpaxmuxu ] [ Teopemuxu ] [ N— ]
Mamemamuxu

AHO: Aano. AHO.

a= 8cm a= 3 CM a= 6cum
7
4
6= 83 cm 6= 5 CM 6= 8cm
Hauimu: Haiimu: Havimu:

iy,
g 2
iy
1)
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[Hpoeepum?} [Hpoeepum?] [Hpoeepum?]
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NPAMOYIOABHOZO MPEYIOAbBHUKA NO
U3BeCMHoLIM UunomeHyse u ()pyzomy

Kamemy:

(o) (Tramom) (s )
c= 28 a= 7 cm a=12cm
a=243 c= 9 cMm c=13cm
Hatnimu: Hanimu: Haumu:

6 [Hpoeepum?} 6 [Hpoeepum?] 6 [Hpoeepum?]




nocmpoenus
nepnenHouUKYApHoIX NPAMbIX
Ha MecmHocmu u 000cHo06amo

Chopmyauposamv meopemy,
oopammnyto meopeme Iludazopa

IMpudymamo u pewums 3adauy
Ha npaxmuveckoe npumenenue
meopemvt ITupazopa
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99 Y Teemer.. | xHe saxpuigati zaasa,xozda Xomemcs -
oe | CHLANMD, He PA300PABULL BCEX COOUX
1noCmMynKo6 6 NPOAbLIL JeHb»
ITugpazop

[loMmallHee 3ag4aHMe:

1) Ookazamb meopemy lNughazopa (Opyaum
criocobowm);

2) pewumb 3adayy u3 paccka3sa J1.H.
Tonncmoao «MHo20 siu YyersioeeKy 3emMsiu
HY)XXHO».

X BEPCT

2 BEPCTHI

10 BE€pCT

15 BE€pCT
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Bce noHan! Mory o0 bACHUTL
ApPYruMm.

BonpocoB HeT!

Hy)XxHa nomoLuyb!
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Mcnonb3oBaHHbIE pecypcChbl

POoH npeseHTaUnu:
http://www.school-ppt.3dn.ru/load/dizajn/shablony/shablon 0038/3-1-0-82

YyebHuk: 'eometpusa 7-9.J1.C.AtaHacsH, B.®.byTty3os u gp.
A.N.lNepenbmaH. 3aHnmMarternbHas reoMeTpus.



